Jucuruçu Bahia - BA

Histórico

Gentílico: jucuruçuense

Formação Administrativa

Distrito criado com a denominação de Santo Antônio, pelo decreto estadual nº 8531, de 07-07-1933, subordinado ao município de Prado.

Em divisão administrativa referente ao ano de 1933, o distrito de Santo Antônio, figura no município de Prado.

Pelo decreto estadual nº 11089, de 30-11-1938, o distrito de Santo Antônio tomou a denominação de Trindade.

No quadro fixado para vigorar no período de 1939-1943, o distrito de Trindade (ex-Santo Antônio), figura no município de Prado.

Pelo decreto-lei estadual nº 141, de 31-12-1943, retificado pelo decreto estadual nº 12978, de 01-06-1944, o distrito de Trindade tomou a denominação de Jucururu.

Em divisão territorial datada de 1-VII-1960, o distrito de Jucururu (ex-Trindade), figura no município de Prado.

Assim permanecendo em divisão territorial datada de 1988.

Elevado à categoria de município com a denominação de Jucuruçu, pela lei estadual nº 4847, de 24-02-1989, desmembrado de Itamaraju. Sede no antigo distrito de Jucuruçu. Constituído do distrito sede. Instalado em 01-01-1990.

Em divisão territorial datada de 1993, o município é constituído do distrito sede.

Assim permanecendo em divisão territorial datada de 2007.

Alterações toponímicas distritais

Santo Antônio para Trindade, alterado pelo decreto estadual nº 11089, de 30-11-1938. Trindade para Jucururu, alterado pelo decreto-lei estadual nº 141, de 31-12-1943, retificado pelo decreto estadual nº 12978, de 01-06-1944.

Retificação de grafia

Jucururu para Jucuruçu, teve sua grafia alterada, pela lei estadual nº 4847, de 24-02-1989.